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تكيه‌گاه‌های سست
شاه هم تكيه كرده بود بر آمریکا و انگليس و چين و اسرائيل و همه 
اينها. لكن تكيه‌گاه‌ها سست است. آن تكيه‌گاهى غيرسست و سنگين و 
مستحكم است كه خدا باشد. خدا تكيه‌گاه است. و من به ايشان ]ياسر 
عرفات‏[ و به ملت خودم و به ملت ايشان اين توصيه را مى‏كنم هميشه، 
به اينكه هميشه خدا را در نظر داشته باشند و نظر به اين قدرت‌ها نداشته 
باشند؛ اعتماد بر ماديات نكنند بلكه اعتماد بر معنويات بكنند. قدرت خدا 

فوق همه قدرت‌هاست.
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سردار کوثری در گفت‌وگو با کیهان:

تعهدات آمریکا روی کاغذ است
باید در عمل آن را بسنجیم

سرویس سیاسی-
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: به نظرم توافق فعلًا ‌روی 
کاغذ است و باید روی زمین نتایج را ببینیم که در عمل، تعهدات آمریکا 

اجرا می‌شود؟
سردار اسماعیل کوثری، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی در گفت‌وگو با خبرنگار یکهان ضمن گرامیداشت یاد 
و خاطره شهدا به ویژه امام شهید، فرماندهان، دانشمندان و عرض تسلیت به 
مناسبت ایام سوگواری حضرت اباعبدالله الحسین‌)ع(، درباره آخرین وضعیت 
مذاکرات و تفاهم با آمریکا به اخبار رسیده از »پیشرفت‌ها« اشاره و تأیکد کرد: 
بنا بر اخبار رسیده، تیم مذاکرهک‌ننده درحال دستیابی به توافق اولیه و نتیجه 
هستند؛ اما به نظر من فعلًا روی کاغذ است و باید روی زمین، نتایج را ببینیم 
که در عمل، تعهدات آمریکا اجرا م‌یشود؟ درست است که به ظاهر محاصره 
دریایی را برداشتند و قطع آتش در جنوب لبنان صورت گرفته است ولی باید 

ببینیم در مراحل بعدی چگونه عمل مک‌ینند.
آمریکا اهل »دبه« کردن است

وی با استناد به فرمایشات امام)ره( درباره تفکر شیطانی آمریکا و 
صهیونیست‌ها، خاطرنشان کرد: اینها هر دقیقه »دبه« درم‌یآورند و با بهانه‌های 
مختلف دوباره آتش‌افروزی مک‌ینند که این امری آشکار است. ما باید تحمل 
کنیم و در اجرا، این موارد را بعینه ببینیم. در حال حاضر کشت‌یهای تجاری در 
رفت‌وآمد هستند و کنترل تنگه نیز دست خود ایران است، اما در نهایت باید با 

دقت و هوشیاری کامل کار را دنبال کنیم. 
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به مسئله پول‌های بلوکه‌شده 
اظهار داشت: باید پول‌های بلوکه‌شده را در عمل و اجرا به دست بیاوریم؛ نه 
اینکه فقط در حد حرف بگویند »ما پول‌های ایران را آزاد کردیم«؛ باید برخلاف 
ادوار پیشین مذاکرات با صلابت کامل ۱۴ بند توصیه شده را دنبال کرد؛ 
به‌طوری که بندهای ۵، ۱۰ و ۱۱ قبل از ورود به بحث‌ اصلی به اجرا دربیایند و 

ما در این موارد کوتاه نیاییم. 
باید شاخ آمریکا را بشکنیم 

سردار کوثری با استفاده از عبارت »شکستن شاخ آمریکا« هدف نهائی از 
رویارویی و مواجهه ایران با آمریکا را توصیف و تصریح کرد: اصل قضیه این 
است که ما بتوانیم شاخ آنهائی را که خود را قدرت بلامنازع دنیا م‌یدانستند، 
بشکنیم و دنیا بفهمد که پیش‌بینی امام شهیدمان در عمل توسط سربازان، 
بسیجیان و مردم عزیز پیاده م‌یشود. ان‌شاءالله بموقع بتوانیم انتقام را بگیریم و 
با کنترل و مدیریت دقیق تنگه هرمز، به آنها بفهمانیم که دیگر نم‌یتوانند در 

دنیا »یکه‌تاز« باشند. 
وی در واکنش به انتقاد برخی که م‌یگویند »شانس اجرائی شدن این توافق 
کمتر از 10 درصد است« گفت: من نیز وقتی موضوع در کمیسیون مطرح شد، 
گفتم که خیلی نم‌یتوانیم به آمریکا اطمینان کنیم؛ چون همان‌طور که امام 
فرمود، تفکر شیطانی دارند و به قول خود وفا نمک‌ینند؛ اما اکنون ایالات متحده 
ناچار است، مخصوصاً این رئیس‌جمهور قمارباز؛ اگر ناچار نبود، باز هم م‌یگفتم 
نباید اطمینان کرد، اما در حال حاضر چاره‌ای جز پذیرش ندارد. همان‌طور 
که مقام معظم رهبری فرمودند، اگر مستأصل نشده بودند، قطعاً این مسائل 

را نم‌یپذیرفتند. 
اگر متن توافق »بند به بند« اجرا شود

 به نفع ملت و مشت محکمی بر دهان استکبار است
عضو کمیسیون امنیت ملی در پاسخ به کسانی که به متن تفاهم انتقاد فنی 
دارند، اظهار داشت: این انتقادات قابل‌طرح است و این‌طور نیست که بگوییم چرا 
نظر مخالف دارند؛ بالاخره طی این مدت در شورای عالی امنیت ملی رفت‌وآمدها 
و بررس‌یهای کارشناسی انجام شد و نظر مقام معظم رهبری نیز در این‌جا لحاظ 
گردید و متن به نتیجه نهائی رسید. هر کسی م‌یتواند نظر بدهد و اگر فرصت 
بود، شاید م‌یشد تکمیل‌ترش کرد، همان‌طور که معظم‌له فرمودند نظر دیگری 
هم داشتم، یعنی قابل کامل‌تر شدن بود؛ اما ان‌شاءالله اگر بند به بند اجرا شود، 
قطعاً به نفع ملت و کشور است و مشت محکمی بر دهان استکبار و صهیونیسم 

بین‌الملل خواهد بود. 
وی در ادامه بر ضرورت حفظ وحدت ملی تأیکد کرد و افزود: الان در 
موقعیتی هستیم که باید وحدت، یکپارچگی و همدلی را حفظ کنیم؛ هیچ کاری 
بدون عیب و ایراد نیست. شاید نمره ۲۰ ندهیم، اما نمره ۱۹ قطعاً قابل قبول 

است و ان‌شاءالله پوزه آمریکای‌یها و صهیونیست‌ها را به خاک خواهیم مالید. 
سردار کوثری در پایان با اشاره به تحولات منطقه خاطرنشان کرد: امروز 
دشمنان به معنای واقعی به قدرت ایران پی برده‌اند و دوستان ما در جبهه 
مقاومت مثل یمن، حزب‌الله و عراق- اگر شک و تردیدی درخصوص قدرت ایران 
داشتند- اکنون به یقین تبدیل ‌شده است. دشمنان، به ویژه کشورهای جنوب 
خلیج‌فارس نیز فهمیدند که آمریکای‌یها با آن همه ‌هارت و پورت و نازیدن به 

ناو‌هایشان، آن‌قدر توانمند نیستند که امنیت این کشورها را تامین کنند. 

روز صد و بیستم و سوم جنگ، مقارن با پایان 
دومین هفته از اجرای تفاهم‌نامه بود و اکنون بیش 
از هر زمان دیگری مشخص شده که هدف آمریکا 
از این توافق، صرفاً بازگشایی تنگه هرمز و خروج 
از تنگنای قیمت نفت و انرژی بوده است، اما در 
مقابل قصد دارد با خدعه‌های گوناگون از اجرای 

تعهداتش سر باز بزند.
آمریکا تمام تعهداتش را نقض کرده است

شدت و پ‌یدر‌پی بودن این نقض‌ها به حدی زیاد 
است که استیو ‌هانکه، استاد اقتصاد دانشگاه جان‌ هاپکینز 
گفته است: تمامی مفاد تفاهم‌نامه ایران و آمریکا نقض 
شده و ارزش خود را از دست داده است. آنچه به‌اصطلاح 
به‌عنوان »تفاهم‌نامه« )MOU( امضا شده، عملًا ارزشی 
ندارد. تمامی مفاد تفاهم‌نامه پیش‌تر نقض شده‌اند، از 
جمله آتش‌بس که خود نیز نقض شده است. درگیری‌ها 
و حملات اسرائیل در لبنان، در حالی که اصولاً نباید رخ 
دهند؛ ادامه یافته‌اند. همچنین قرار بود نیروهای اسرائیلی 
از لبنان خارج شوند، اما این اتفاق نیفتاده است. بنابراین 
با وضعیتی مواجه هستیم که به‌شدت مبهم، پرریسک و 

همراه با عدم‌قطعیت است.
ایران هیچ پولی دریافت نکرده است

نقض تعهدات طرف آمریکایی موجب شد تا 
مذاکراتی که قرار بود در شصت روز بعدی برای حل و 
فصل اختلافات و نهائی کردن توافق برگزار شود، عملًا 
به محاق برود و تعطیل شود. همزمان با نقض تعهدات 
نظامی، آمریکا در آزادسازی اموال بلوکه ایران پس از 

نزدیک به دو ماه و نیم‌، کارشکنی مک‌یند.
دیروز شبکه ام‌اس‌ان به نقل از منابع آمریکایی 
عنوان کرد: روبیو و ویتکاف به مقامات ارشد کنگره 
آمریکا اطمینان دادند که ایران هیچ پولی تحت این 
تفاهم‌نامه دریافت نکرده است. مقامات دولتی پیش از 
این در جلسات توجیهی کوچک‌تر متعهد شده بودند 
که بودجه بازسازی شامل بودجه ایالات متحده نخواهد 
بود. »استیون ویتکاف«‌، به قانونگذاران آمریکایی گفت 
که تیم فنی مسئول مذاکرات هسته‌ای، سوئیس را به 

مقصد قطر ترک کرده است.
تفاهم‌نامه فقط یک تکه کاغذ است! 

کاملاگر دوو، نماینده کنگره که در جلسه با مارکو 
روبیو وزیر خارجه آمریکا حاضر بوده، گفت: باید بگویم، 
برجسته‌ترین یا شاید ضعیف‌ترین نقطه برای من وقتی 
بود که از وزیر روبیو پرسیده شد تفاوت بین این تفاهم‌نامه 
و برجام چیست؟ و مارکو روبیو در اصل گفت که برجام، 
توافق هسته‌ای اوباما، یک توافق واقعی با معیارها، 
شاخص‌ها و آستانه‌های مشخص بود و این تفاهم‌نامه فقط 
یک تکه کاغذ امضا شده است که م‌یگوید ما به صحبت 

درباره صحبت کردن ادامه خواهیم داد.«
ایران، تعهدات را یکطرفه اجرا نمی‌کند

آقای بقایی سخنگوی هیئت مذاکرهک‌ننده ایران 
دیروز گفت: مذاکرات مربوط به اجرای تعهد مربوط 
به آزادسازی دارای‌یهای مسدود شده ایران، به‌صورت 
مطلوبی در جریان است. تیم کارشناسی ما روز چهارشنبه 
در دوحه با طرف‌های قطری دیدار خواهد داشت. مهم 
این است که ما به این دارای‌یها آزادانه دسترسی داشته 
باشیم و بتوانیم، آن‌گونه که تشخیص م‌یدهیم، برای 
تأمین نیازهای خود و خرید کالاهای مورد نیاز از آن 

استفاده کنیم.
وی افزود: از همان ابتدا فکر مک‌ینم برای همه 
شما روشن شده که اصل »تعهد در برابر تعهد« به این 
معناست که ما تا زمانی تعهدات خود را اجرا مک‌ینیم 
که طرف مقابل هم تعهدات خود را اجرائی کند. قرار 
نیست تعهدی به صورت یکسویه و یکجانبه اجرا بشود. 

تعهدات طرفین کاملًاً روشن و شفاف هستند.
دبه کردن آمریکا درباره آزادی اموال ایران

در همین حال، نشریه نیویورک پست، به نقل از 
یک مقام آمریکایی نوشت: ما به ایران روشن کرده‌ایم 
که تا زمانی که در موضوع هسته‌ای پیشرفتی حاصل 
نشود، دارای‌یهای مسدود شده‌اش را آزاد نخواهیم کرد. 
در حالی که ایران تلاش مک‌یند از جریان نقدی حاصل 
از یادداشت تفاهم بهره‌برداری کند، تهران همچنین از 
ایالات متحده م‌یخواهد که دارای‌یهای مسدود شده 
خود را آزاد کند. اما مقام آمریکایی گفت: »ما همیشه 
با آنها بسیار واضح بودیم که وجوه مسدود شده فقط با 

پیشرفت در مسئله هسته‌ای آزاد م‌یشوند.«
این اظهارات در حالی است که نه فقط در تفاهم قید 
شده که با اجرای تفاهم‌نامه اموال ایران آزاد م‌یشود، بلکه 
آزادی این اموال شرط ایران برای موافقت با آتش‌بس و 

شرکت در مذاکرات اسلام‌آباد بوده است.

الجزیره و نگرانی از نقض‌های آمریکا
شبکه الجزیره هم در گزارشی خاطر نشان کرد: 
ایران، نگران‌یهای زیادی درباره نحوه اجرای تفاهم‌نامه 
از سوی آمریکا دارد. برخلاف آنچه آمریکا ادعا مک‌یند، 
ایران م‌یگوید هیچ هیئت عال‌یرتبه‌ای برای گفت‌وگوهای 
مستقیم با آمریکای‌یها به دوحه اعزام نخواهد شد. تنها 
یک تیم فنی به آنجا خواهد رفت تا نه درباره مرحله بعدی 
مذاکرات سیاسی، بلکه درباره سطح اجرای تفاهم‌نامه 
گفت‌وگو کند. ایران اعتراض‌ها، انتقادها و نگران‌یهای 
زیادی درباره کندی روند اجرای تفاهم‌نامه دارد؛ از 
جمله در مورد ماده اول این تفاهم‌نامه که به آتش‌بس 

در جنوب لبنان مربوط م‌یشود
همچنین به نظر م‌یرسد میان آمریکا و ایران درباره 
اجرای ماده پنجم تفاهم‌نامه سوءبرداشت وجود دارد. 
ایران معتقد است این ماده به آن اختیار م‌یدهد که در 
طول ۶۰ روز مذاکرات، تا زمان دستیابی به توافق نهائی، 
تردد در تنگه هرمز را سازماندهی و مدیریت کند. اما 
آمریکا ظاهراً بر این باور است که ایران باید کنار برود و 
اجازه دهد عبور و مرور کشت‌یها بدون هیچ محدودیتی 
ادامه یابد. هیئت ایرانی همچنین درباره آزادسازی 
دارای‌یهای مسدودشده ایران گفت‌وگو خواهد کرد، 
به‌ویژه پس از آنکه آمریکا اعلام کرد در مرحله نخست، 
مبلغ ۶ میلیارد دلار از دارای‌یهای ایران در قطر آزاد 
خواهد شد. بنابراین، مسائل بسیاری وجود دارد که باید 

مورد بررسی قرار گیرد. 
تأیید اشغالگری اسرائیل و نقض تفاهم‌نامه

در حالی که احترام به تمامیت ارضی لبنان و توقف 
جنگ، بند اول تعهد آمریکا در تفاهم‌نامه است و این 
بند توسط آمریکا و اسرائیل نقض شده، روزنامه وال 
استریت ژورنال در گزارشی نوشت: چارچوب توافق 
لبنان و اسرائیل، تفسیر آمریکا از متن یادداشت تفاهم 
با ایران است. منابع ما م‌یگویند چارچوب توافق بین 
لبنان و اسرائیل »تفسیر آمریکا از متن یادداشت تفاهم 
)MOU( با ایران درباره لبنان است و ونس از روبیو 
حمایت مک‌یند. هیچک‌س نم‌یخواهد اسرائیل را مجبور 
کند جنوب لبنان را به نیروی نیابتی ایران واگذار کند.

محدودیت تردد در تنگه هرمز
کارشکن‌یهای آمریکا موجب شده تا تردد در تنگه 
هرمز کاملًا به حالت عادی برنگردد. به گزارش مؤسسه 
واشنگتن در خاور نزدیک »الگوهای ترافیکی محدود، 
افزایش هشدارها، تهدیدهای نامشخص مین و حمله 
پهپادی جدید، همگی نشان م‌یدهند که ایران، فعلاً قصد 

ندارد به روال سابق در تنگه هرمز بازگردد«.
جف کری، اقتصاددان آمریکایی گفت: محدودیت‌‌ها 
در تنگه هرمز ادامه دارد. با وجود مازاد عرضه نفت در 
بازار، تداوم تنش‌های امنیتی در تنگه هرمز باعث شده 
عرضه واقعی و قابل دسترس همچنان با محدودیت 
مواجه باشد. تنها دو مسیر باریک کشتیرانی در امتداد 
سواحل ایران و عمان باز هستند و تا زمان پاکسازی 
کامل مین‌های دریایی و بازگشایی بخش میانی تنگه، 
حجم انتقال محموله‌های نفتی پایین خواهد ماند. 
افزایش ریسک‌های امنیتی، از جمله تیرهای هشدار به 
کشت‌یهای عبوری و احتمال گسترش درگیری‌ها در 
منطقه، شرایط شرکت‌های کشتیرانی و بیمه را برای 

بازگشت به مسیر تنگه هرمز مردد کرده است.
کشتی‌های مشتاق اما نگران تردد در تنگه

خبرگزاری بلومبرگ در همین زمینه نوشت: تعداد 
کشت‌یهایی که در بحبوحه تشدید تنش‌ها بین ایران و 
آمریکا از تنگه هرمز عبور مک‌ینند، ۸۰ درصد کاهش 
یافته است به دلیل نگران‌یهای شرکت‌های حمل‌ونقل 
دریایی از تشدید تنش‌ها بین آمریکا و ایران، کشت‌یهای 
تجاری در آخر هفته گذشته کمتر از تنگه هرمز عبور 

کرده‌اند.
خبرگزاری رویترز هم گزارش داد: پیش از آغاز 
جنگ در نهم اسفندماه، روزانه حدود ۹۰ تا ۱۱۰ کشتی 
از تنگه هرمز عبور مک‌یردند، اما در اوج درگیری‌ها این 
رقم بیش از ۹۰ درصد کاهش یافت. اکنون داده‌های 
رهگیری کشت‌یها نشان م‌یدهد تردد از این آبراه بار 
دیگر در حال افزایش است، هرچند هنوز به سطح پیش از 
جنگ نرسیده و همچنان با نوسان همراه است. بر اساس 
داده‌های رهگیری، شمار بیشتری از نفتکش‌ها، از جمله 
کشت‌یهای حمل گاز طبیعی مایع مرتبط با قطر، پس 
از آغاز درگیری‌ها بار دیگر وارد تنگه هرمز شده‌اند که 
نشان م‌یدهد شرکت‌های کشتیرانی انتظار دارند صادرات 
نفت و گاز از منطقه افزایش یابد. با این حال، صادرات 
واقعی هنوز محدود است و حجم نفت حمل‌شده حدود 

نصف سطح پیش از جنگ برآورد م‌یشود. 

گزارش رویترز همچنین از ازدحام صدها کشتی در 
خلیج‌فارس و آب‌های اطراف خبر م‌یدهد و م‌یگوید رفع 
این گره ترافیکی، حتی در صورت تداوم ثبات، ممکن 

است چندین هفته زمان ببرد.
ترامپ همچنان تحت فشار قیمت سوخت

از سوی دیگر، الجزیره گزارش داد: دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور آمریکا، با افزایش فشارهای اقتصادی ناشی 
از جنگ علیه ایران، از خرده‌فروشان بنزین خواست 
 قیمت‌ها را »فوراً« کاهش داده و نرخ پیشنهادی

۲.۵۰ دلار برای هر گالن را هدف قرار دهند. او با تهدید 
به بروز »مشکلات بزرگ« در صورت عدم همکاری، از 
وزارت دادگستری خواست درباره شرکت‌های بزرگ 
نفتی به دلیل آنچه »گران‌فروشی« خواند، تحقیق کند.
ترامپ همچنین با انتقاد از سیاست‌های مالیاتی 
کالیفرنیا، این ایالت را به سوءاستفاده از مردم متهم کرد 
و برای مقابله با بحران سوخت، با استناد به اختیارات 
اضطراری، دستور راه‌اندازی مجدد خط لوله نفتی 
تعطیل‌شده از سال ۲۰۱۵ در کالیفرنیا را صادر کرد. 
این اقدامات در آستانه انتخابات میان‌دوره‌ای نوامبر و 
در شرایطی صورت م‌یگیرد که اقتصاد آمریکا تحت فشار 

هزینه‌های درگیری نظامی قرار دارد.
نتیجه شکست تحقیر‌آمیز ترامپ در جنگ

روزنامه نیویورک تایمز با طرح این پرسش که 
چرا آمریکای‌یها دیگر ترامپ را دوست ندارند؟، نوشت: 
محبوبیت ترامپ کاهش چشمگیر داشته و بسیاری از 
کسانی که به او رأی داده بودند، از عملکردش ناامید 
شده‌اند. ایجاد کمپین موسوم به پروژه ماگا »آمریکا را 
دوباره بزرگ کنیم« در این سال‌ها دوام زیادی نیاورد 
و حتی کشور شاهد تحولی معکوس بود که صحنه را 
به نقطه‌ای متفاوت بازگرداند. نارضایتی عموم‌یپس از 
»نتایج تحقیر‌آمیز« جنگ با ایران و نحوه پایان دادن 
به آن علیه ترامپ به وجود آمده است. علاوه ‌بر اینکه 
عملیات نظام‌یآمریکا در خارج، تصویر ترامپ را به عنوان 
رئیس‌جمهوری که مخالف جنگ‌ها است، تضعیف کرد و 
باعث افزایش قیمت نفت شد و جنبه‌هایی از شکنندگی 

قدرت آمریکا را آشکار ساخت.
 ایران، چاقو را 

در حساس‌ترین نقطه آمریکا فرو کرد
 در این میان، مردخای یکدار، افسر اطلاعاتی سابق 
رژیم صهیونیستی به واقعیت مهمی اشاره کرده است: 
ایران، چاقو را در حساس‌ترین نقطه آمریکا فرو کرد: 
اقتصاد! ترامپ هیچ راهی برای کنترل تنگه نداشت، 
بدین‌ترتیب مجبور شد تا به ایران امتیاز دهد. اوضاع 
طوری شد که باید بگوییم کاش برگردیم به دوران اوباما 

و همان قرارداد برجام!
در همین حال، مارک زندی، اقتصاددان ارشد 
مؤسسه مودیز آنالیتیکس در گزارشی که شبکه خبری 
س‌یب‌یاس منتشر نمود، تأیکد کرد: جنگ عليه ایران از 
زمان آغاز درگیری‌ها در ماه فوریه تاکنون به طور متوسط 
حدود ۱۰۰۰ دلار هزینه اضافی بابت سوخت، مواد غذایی 
و سایر کالاها به هر خانوار آمریکایی تحمیل کرده است.

این برآورد در حالی منتشر م‌یشود که تازه‌ترین 
آمار دولت آمریکا نشان م‌یدهد نرخ تورم در ماه مه 
به بالاترین سطح خود در سه سال گذشته رسیده 
است. همزمان، آمریکا و ایران هنوز نتوانسته‌اند به 
 توافقی پایدار برای پایان دادن به درگیری‌ها دست

 یابند.
 پرداخت ۳۰۰ دلار بیشتر فقط برای بنزین

بنا بر برآورد مارک زندی، بیشترین هزینه ناشی 
از جنگ برای آمریکای‌یها مربوط به سوخت )بنزین( 
بوده است. قیمت هر گالن بنزین در ۲۱ مه به ۴ دلار 

و ۵۶ سنت رسید.
بر اساس برآورد او، از زمان آغاز جنگ در ۲۸ فوریه، 
هر آمریکایی به طور متوسط حدود ۳۰۰ دلار بیشتر 
برای سوخت خودرو پرداخت کرده است. این برآورد 
تنها افزایش هزینه بنزین معمولی را در نظر م‌یگیرد و 
شامل بنزین‌های گران‌تر مانند سوپر نم‌یشود در حالی 
که بخش قابل توجهی از خودروهای لوکس آمریکایی 
چون بنز و ب‌یام‌و، از سوخت‌ سوپر که تا یک دلار در 

گالن گران‌تر است استفاده مک‌ینند.
افزایش قیمت گازوییل هزینه حمل کالا از 
مزارع، کارخانه‌ها و بنادر را بالا برده و در نتیجه 
باعث افزایش قیمت کالاها در فروشگاه‌ها شده است. 
او برآورد مک‌یند که هر خانوار آمریکایی از آغاز 
 جنگ تاکنون به دلیل افزایش هزینه سوخت، حدود 
 ۲۰۰ دلار بیشتر برای خرید مواد غذایی پرداخت کرده 

است.

اسرائیل، آمریکا را مثل یک حیوان وارد باتلاق کرد
اندرو بوستامانته افسر پیشین سازمان سیا هم تأیکد 
کرده است: ما با هدایت اسرائیل کورکورانه وارد جنگ 
ایران شدیم و الان در باتلاق گیر کرده‌ایم. ما به طور 
عمده به دنبال راهنمایی اسرائیل، وارد ایران شدیم. 
هر زمان که در چنین وضعیتی باشید، به طور اساسی 
کورکورانه وارد م‌یشوید و مانند یک حیوان تربیت شده 

برای کسی دیگر عمل مک‌ینید.
پل ماسگریو استاد رشته علوم سیاسی در دانشگاه 
جورج‌ تاون قطر درباره جنگ ایالات متحده آمریکا و 
اسرائیل علیه نوشت: ایران برای آمریکا، شکستی به‌مراتب 
بزرگ‌تر از ویتنام بوده است. این جنگ به یک فاجعه 

استراتژیک برای واشنگتن تبدیل شده است.
ماسگریو در فارن‌پالیسی تأیکد کرد: دونالد ترامپ 
در مراسم تحلیف دومین دوره ریاست‌جمهوری خود ابراز 
امیدواری کرده بود که »انتخابات اخیر ریاست‌جمهوری 
آمریکا به عنوان بزرگ‌ترین و مهم‌ترین انتخابات 
ریاست‌جمهوری در تاریخ ایالات متحده آمریکا به یادگار 
خواهد ماند«. حالا به نظر م‌یرسد که او با شکست در 
جنگ خلیج‌فارس، به این هدف دست یافته و انتخابات 
اخیر آمریکا تبدیل به بزرگ‌ترین و مهم‌ترین انتخابات 
ریاست‌جمهوری در تاریخ ایالات متحده آمریکا شده است.

توان به زانو درآوردن غرب
ایران چگونه و با چه روش‌هایی در برابر تجاوز دو 
قدرت اتمی جهان ایستادگی کرد؟ مالکوم ننس، افسر 
پیشین اطلاعات نیروی دریایی آمریکا در پاسخ به این 
پرسش گفت: ایران با درس گرفتن از درگیری‌های 
دهه ۸۰ ملایدی در خلیج‌فارس، اکنون از توانمندی 
نامتقارن برای به زانو درآوردن غرب برخوردار است. 
استراتژی فعلی ترامپ، »نوار تکراری حماقت« است؛ او 
در نردبان تنش گرفتار شده که نه راه پیش دارد و نه 
راه پس. تنگه هرمز فقط توسط ایران بسته نشد، بلکه 
توسط ]مؤسسه بیمه[ لویدز لندن هم بسته شد؛ چون 
هیچک‌س حاضر به بیمه کردن کشت‌یها در میانه تبادل 
آتش نیست. قدرت اصلی ایران در توانمندی نامتقارن 
برای بالابردن نرخ بیمه تا حد توقف تجارت جهانی است

۹۰ درصد رهگیری؟!
 ۹۵ درصد موشک‌های ایران به هدف خورد

سرهنگ دنیل دیویس، نظامی بازنشسته ارتش 
آمریکا و تحليلگر سیاسی با رد ادعاهای تبلیغاتی پنتاگون 
گفت: ادعای آمریکا و اسرائیل مبنی بر اینکه »۹۰ درصد« 
موشک‌های ایران رهگیری شده‌اند، کاملًاً نادرست است. 
نرخ واقعی رهگیری تنها در حد چند درصد و تک‌رقمی 
بوده است. با این حال، میلیاردها دلار صرف خرید هرچه 
بیشتر موشک‌های پاتریوتPAC-3   م‌یشود و این کار 
با ادعای نرخ بالای رهگیری توجیه م‌یشود؛ اما به باور 
او، این ادعا فریبکارانه است. باید از دولت خود بخواهیم 
حقیقت را شفاف اعلام کند، زیرا اگر تصور کنیم توان 
رهگیری ۹۰ درصد موشک‌های بالستیک را داریم، در 
حالی که در واقعیت ۹۵ درصد آن‌ها از سامانه‌های دفاعی 
عبور مک‌ینند، امنیت کشورمان را به خطر انداخته‌ایم. در 
همین حال، صنایع دفاعی و برخی سیاستمداران از این 
وضعیت سودهای لاکن به دست م‌یآورند. من از این همه 
نادرستی و فریبکاری علیه مردم کشورمان خسته شده‌ام.

بازدارندگی نظامی برتر ایران
همزمان با اظهارات سرهنگ سابق پنتاگون، آلون 
میزراحی تحلیلگر اسرائیلی اظهار کرد: ایران از نظر 
توان نظامی در غرب آسیا به مراتب برتر از آمریکاست، 
اما بسیاری حاضر به پذیرش این واقعیت نیستند. ایران 
فقط م‌یخواهد هر کاری بکند تا از ویرانی گسترده‌ یک 
جنگ بزرگ اجتناب کند. ایران خودش جنگ را شروع 
نمک‌یند، بلکه باید به آن تحمیل شود. وقتی جنگ 
بر آن‌ها تحمیل شد، دنیا خواهد دید که واقعاً چه 

توانای‌یهایی دارند.
در همین حال، یک سند دولتی اسرائیل نشان 
م‌یدهد خسارات واردشده به مجتمع پالایشگاه نفت در 
بندر حیفا بر اثر حملات موشکی ایران، بسیار گسترده‌تر 
از گزارش‌های قبلی بوده و روند بازسازی آن تا پیش 
از سال ۲۰۲۸ تکمیل نخواهد شد. این سند از آسیب 
به بخش‌هایی مانند توربین‌های گازی، موتورهای بخار، 
اتاق‌های برق و سیستم‌های کمکی خبر م‌یدهد و 
همچنین تأیید مک‌یند یکی از مخازن نفتی آسیب‌دیده 
در حمله ماه مارس قابل تعمیر نیست و باید به‌طور 
کامل جایگزین شود. این خسارات ظرفیت ذخیره‌سازی 
و تولید بنزین در مجتمع بازان را تحت تأثیر قرار داده 
و برخاف ادعاهای قبلی، بر روند تأمین سوخت نیز 

اثرگذار بوده است.

پورجمشیدیان خبر داد

حضور نمایندگان بیش از 90 کشور و ادیان مختلف در آیین وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب 
گفت: بر اساس آخرین گزارش کمیته امور بین‌الملل ستاد، 
نمایندگان بیش از ۹۰ کشور، سران ادیان و مذاهب و دانشمندان 
جهان برای حضور در مراسم وداع و تشییع با رهبر شهید 

انقلاب اعلام آمادگی کرده‌اند.
عل‌یاکبر پورجمشیدیان، معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور و 
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب، سه‌شنبه 
۹ تیرماه در نشست خبری این آیین ضمن اشاره به برگزاری مراسم 
تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی و خانواده گرانقدر ایشان گفت: 
به دلیل شرایطی که کشور و دولت با آن مواجه بودند، برگزاری مراسم 
تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی تا فراهم شدن شرایط لازم برای 

برگزاری یک مراسم بزرگ ملی و جهانی با فاصله زمانی همراه شد.
وی افزود: برابر تدبیر بیت معظم رهبر شهید انقلاب و همچنین 
تدابیر رهبر جدید انقلاب اسامی، حضرت آیت‌الله آقا سید مجتبی 
حسینی خامنه‌ای، مقرر شده است این مراسم در روزهای آینده 

برگزار شود.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با اشاره به همکاری‌های 
دوجانبه ایران و عراق بیان داشت: با همکاری مسئولان ایرانی، قرار 
است مراسم تشییع و طواف پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و 
همچنین مراسم استقبال رسمی از پیکر مطهر ایشان در کشور عراق 

در بالاترین سطح ممکن برگزار شود.
پورجمشیدیان گفت: این مراسم که از آن به عنوان »مراسم بدرقه 
شهید ایران« یاد شده، فرصتی برای قدرت‌آفرینی و نمایش اقتدار نظام 
جمهوری اسلامی است؛ اقتداری که بحمدالله هر روز ابعاد بیشتری از 

آن در عرصه جهانی نمایان م‌یشود.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب افزود: 
از دیگر اهداف برگزاری این مراسم، تقویت انسجام و وحدت ملی 
میان مردم و گروه‌های مختلف سیاسی، اجتماعی و دینی کشور با 

محوریت ولایت فقیه است.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور خاطرنشان کرد: وحدت و 
انسجام امت اسلامی نیز از دیگر اهداف این مراسم محسوب م‌یشود.

 برگزاری این مراسم موجب انسجام 
و وحدت بیشتر جهان اسلام خواهد شد

پورجمشیدیان تصریح کرد: با توجه به استقبال جهان اسلام و 
اقبال کشورهای مختلف اسلامی، اعم از شیعیان امیرالمؤمنین)ع(، اهل 
سنت و سایر گروه‌های اسلامی، معتقدیم برگزاری این مراسم موجب 

انسجام و وحدت بیشتر جهان اسلام خواهد شد.

وی افزود: این وحدت به‌ویژه در جبهه مقاومت، به انسجام و 
یکپارچگی بیشتر خواهد انجامید؛ موضوعی که نمونه‌ها و مصادیق 
آن در روزهای گذشته در میدان، دیپلماسی و عرصه‌های فرهنگی و 

اجتماعی مشاهده شده است.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با اشاره به دیگر اهداف این 
مراسم گفت: اعلام بیعت مجدد آحاد امت اسامی با رهبر جدید 
انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله آقا سید مجتبی حسینی خامنه‌ای، 

از دیگر اهداف مهم برگزاری این آیین است.
پورجمشیدیان تشریح کرد: برگزاری این مراسم در کشور عراق 
در سطحی بسیار بالا و بین‌المللی، به موضوع مرجعیت رهبر شهید 

انقلاب اسلامی نیز مرتبط است.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب با اشاره 
به جزئیات اجرای مراسم گفت: یکی از نکات حائز اهمیت در برگزاری 
مراسم وداع، نماز و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب، حضور 

مهمانان در سطوح بین‌المللی است.
وی بیان داشت: تعداد قابل توجهی از سران کشورهای اسلامی و 
غیر اسلامی، همسایگان جمهوری اسلامی ایران و کشورهای مختلف 
جهان، در سطوح گوناگون، آمادگی و درخواست خود را برای حضور 

در این مراسم اعلام کرده‌اند.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور اظهار داشت: جمع قابل 
توجهی از سران ادیان، بزرگان مذاهب، علما و دانشمندان جهان 
اسلام و سایر ادیان نیز درخواست حضور در این مراسم را ارائه کرده‌اند.
پورجمشیدیان گفت: بر اساس آخرین گزارش کمیته امور 
بین‌الملل ستاد، نمایندگان بیش از ۹۰ کشور، سران ادیان و مذاهب 
و دانشمندان جهان برای حضور در این مراسم اعلام آمادگی کرده‌اند.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب تصریح 
کرد: روز جمعه ۱۲ تیرماه، مراسم رسمی ادای احترام سران، مقامات، 
بزرگان ادیان و مذاهب و دانشمندان کشورهای مختلف جهان در 

تهران برگزار خواهد شد.
وی گفت: مراسم‌های مردمی از روز شنبه ۱۳ تیرماه در شهر و 

استان تهران آغاز خواهد شد.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور تأیکد کرد: از حدود ساعت 
۶ صبح روز شنبه، درهای مصلای امام خمینی)ره( تهران برای وداع 
مردم با پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب و خانواده گرانقدر ایشان 
به روی مردم گشوده خواهد شد و برنامه‌ها مطابق پیش‌بین‌یهای 

انجام‌شده ادامه م‌ییابد.
پورجمشیدیان گفت: بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، شرایط 

حضور مردم استان تهران و سایر استان‌های کشور برای شرکت در 
مراسم وداع با پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی فراهم شده است.

مراسم وداع به‌صورت ۲۴ ساعته 
و در تمام ساعات شبانه‌روز برگزار خواهد شد

دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب گفت: 
مردم استان تهران و دیگر استان‌ها م‌یتوانند در این آیین حضور یافته 

و با پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب وداع کنند.
 نماز بر پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب و خانواده گرانقدر ایشان 

در مصلای امام خمینی)ره( اقامه می‌شود
پورجمشیدیان عنوان کرد: در روز چهاردهم تیرماه، علاوه ‌بر 
ادامه مراسم وداع که به‌صورت ۲۴ ساعته و در تمام ساعات شبانه‌روز 
برگزار خواهد شد، نماز بر پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و 
خانواده گرانقدر ایشان در مصلای امام خمینی)ره( تهران اقامه م‌یشود.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با اشاره به برنامه‌های روز دوم 
مراسم گفت: زمان برگزاری نماز متعاقباً اعلام خواهد شد و برنامه‌های 

پیش‌بین‌یشده در این روز تا ساعت ۲۰ ادامه خواهد داشت.
وی اظهار داشت: امیدواریم با همراهی مردم و همکاری تشکل‌های 

مختلف، برنامه‌ها مطابق زمان‌بندی تعیین‌شده اجرا شود.
پورجمشیدیان بیان داشت: روز پانزدهم تیرماه، مراسم تشییع پیکر 

مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی در شهر تهران برگزار خواهد شد.
به گزارش فارس، معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور اظهار داشت: 
با توجه به پیش‌بینی حضور خیل عظیم جمعیت از سراسر کشور و 
دیگر کشورهای منطقه، این مراسم در یک کریدور شرقی - غربی از 

شرق تا غرب تهران برگزار م‌یشود.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب گفت: 
از مردم تهران درخواست مک‌ینیم برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر این 

مراسم، همکاری و همراهی لازم را داشته باشند.
وی اظهار داشت: از هموطنانی که از شهرستان‌ها و استان‌های 
دیگر به تهران سفر مک‌ینند نیز درخواست م‌یشود با همکاری و 
همراهی خود، امکان بهره‌گیری مناسب از ظرفیت خیابان‌های اصلی 

پایتخت را برای برگزاری این مراسم فراهم کنند.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور خاطرنشان کرد: مسیرهای 
اصلی مراسم از خیابان دماوند، میدان امام حسین)ع(، میدان انقلاب 
اسامی، میدان آزادی، بزرگراه شهید لشکری و در ادامه تا بزرگراه 
آزادگان پیش‌بینی شده است. وی با اشاره به برنامه‌های روز شانزدهم 
تیرماه گفت: در این روز، مراسم نماز و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید 

انقلاب اسلامی در شهر مقدس قم برگزار خواهد شد.

پورجمشیدیان تشریح کرد: بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، 
نماز بر پیکر مطهر در مسجد مقدس جمکران اقامه م‌یشود.

وی گفت: با توجه به وسعت مکان، فاصله میان حرم مطهر حضرت 
فاطمه معصومه)س( و مسجد مقدس جمکران و همچنین فضاهای 
باز پیرامونی آن، نماز باشکوهی به امامت یکی از مراجع عظام تقلید 

در شهر مقدس قم برگزار خواهد شد.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور تأیکد کرد: در ادامه و با 
توجه به شرایطی که در آن زمان فراهم خواهد شد، در صورت اقتضای 
شرایط، مراسم تشییع نیز در شهر قم برگزار م‌یشود؛ هرچند برگزاری 
نماز، برنامه اصلی اجتماع بزرگ جهانی مردم در این شهر خواهد بود.

پورجمشیدیان با بیان اینکه روز هفدهم تیرماه و مطابق جدول 
زمان‌بندی، پیکرهای مطهر به کشور عراق منتقل خواهد شد، گفت: 
در یکی از دو فرودگاه بغداد یا نجف، مراسم استقبال رسمی با حضور 

مقامات، فرماندهان و بزرگان عراق برگزار م‌یشود.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب یادآور 
شد: این مراسم با حضور و محوریت نخست‌وزیر عراق به‌صورت رسمی 

برگزار خواهد شد.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور خاطرنشان کرد: پس از مراسم 
استقبال رسمی، آیین طواف و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب 
اسامی در شهرهای مقدس کربلا و نجف اشرف و در جوار بارگاه 

ملکوتی امیرالمؤمنین حضرت علی)ع( برگزار خواهد شد.
پورجمشیدیان گفت: بر اساس جدول زمان‌بندی پیش‌بین‌یشده و 
در صورت اجرای برنامه‌ها مطابق برنامه‌ریزی‌ها، با همکاری دستگاه‌ها 
و نهادهای جمهوری اسلامی ایران و کشور عراق و همچنین همراهی 
مردم، روز هجدهم تیرماه مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید 
انقلاب اسامی و خانواده گرانقدر ایشان در شهر مقدس مشهد و 
 در جوار بارگاه ملکوتی حضرت عل‌یبن‌موس‌یالرضا)ع( برگزار خواهد 

شد.
وی اظهار داشت: پس از آن نیز مراسم تدفین پیکرهای مطهر 
رهبر شهید انقلاب اسلامی و خانواده گرانقدر ایشان در کنار مضجع 

نورانی حضرت امام رضا)ع( انجام خواهد شد.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با اشاره به نقش اقشار 
مختلف جامعه بیان داشت: نقش مردم، تشکل‌های مردمی، هیئت‌های 
حسینی، دانشگاه‌ها و تشکل‌های کارگری و مردمی، اساس این حرکت 

را تشکیل م‌یدهد.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب 
گفت: آنچه دولت، نهادها و دستگاه‌های اجرائی پیگیری مک‌ینند، 

پشتیبانی از این حرکت مردمی است؛ چراکه این مراسم به‌قدری 
وسیع، بزرگ و گسترده است که حتماً باید از اقدامات و حرکت‌های 

مردمی حمایت شود.
پورجمشیدیان بیان داشت: برای فراهم شدن شرایط بهتر حضور 
علاقه‌مندان به رهبر شهید انقلاب اسلامی و همچنین تسهیل عبور و 
مرور مردم، تعطیلی چند روز از این ایام به دولت پیشنهاد و تصویب شد.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور اظهار داشت: روزهای سیزدهم 

و چهاردهم تیرماه در استان تهران تعطیل خواهد بود.
روز پانزدهم تیرماه همزمان با برگزاری مراسم تشییع در تهران 

سراسر کشور تعطیل خواهد بود
پورجمشیدیان گفت: روز پانزدهم تیرماه، همزمان با برگزاری 
مراسم تشییع در تهران، سراسر کشور تعطیل خواهد بود تا علاقه‌مندان 

بتوانند با سهولت بیشتری در این مراسم حضور یابند.
وی افزود: روز شانزدهم تیرماه استان قم و روز هجدهم تیرماه 

نیز استان خراسان رضوی تعطیل خواهد بود.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور خاطرنشان کرد: با توجه 
به ابراز علاقه گسترده مردم برای حضور در این مراسم، از همه 
شرکتک‌نندگان، به‌ویژه مردم شریف تهران، قم و مشهد مقدس، 
درخواست م‌یشود برای شرکت در مراسم وداع و تشییع، از وسایل 

نقلیه شخصی استفاده نکنند.
پورجمشیدیان تصریح کرد: مردم از همان مبادی اولیه و 
حت‌یالامکان به‌صورت پیاده یا از طریق وسایل حمل‌ونقل عمومی که 
از سوی شهرداری‌ها و دستگاه‌های اجرائی پیش‌بینی شده است، در 

مراسم حضور پیدا کنند.
وی بیان داشت: با توجه به احتمال ایجاد ترافیک سنگین و 
معطلی مردم، استفاده از مترو و اتوبوس بهترین گزینه برای حضور 

در مراسم است.
متروی تهران در روزهای برگزاری برنامه‌ها به‌صورت ۲۴ ساعته 

و رایگان فعالیت خواهد کرد
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با اشاره به خدمات حمل‌ونقل 
عمومی گفت: متروی تهران در روزهای برگزاری برنامه‌ها به‌صورت 

۲۴ساعته و رایگان فعالیت خواهد کرد.
پورجمشیدیان اظهار داشت: اتوبوس‌های شرکت واحد و همچنین 
ناوگان کمکی حمل‌ونقل شهری نیز به‌صورت رایگان در خدمت مردم 

خواهند بود.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب گفت: 
از زائران و مردم استان‌های دیگر که با وسایل شخصی یا عمومی به 

تهران سفر مک‌ینند درخواست م‌یشود در مبادی ورودی پایتخت 
از پاریکنگ‌های بزرگی که برای استقرار ده‌ها هزار خودرو پیش‌بینی 

شده است، استفاده کنند.
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور تأیکد کرد: مردم پس از 
استقرار خودروهای خود در این پاریکنگ‌ها، با استفاده از ناوگان 

حمل‌ونقل عمومی خود را به محل برگزاری مراسم برسانند.
پورجمشیدیان با بیان اینکه گرمای هوا ممکن است مشکلاتی 
برای شرکتک‌نندگان ایجاد کند، گفت: مراقبت از سالمندان، کودکان 
 و بانوان باید در دستور کار همه گروه‌ها و شرکتک‌نندگان قرار 

گیرد.
وی یادآور شد: مردم برای حضور در مراسم، وسایل مورد نیاز 
از جمله قمقمه آب، چتر، لاکه لبه‌دار و سایر لوازم ضروری را همراه 
داشته باشند تا در صورت حضور طولان‌یمدت در مراسم با مشکلات 

کمتری مواجه شوند.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب با تشکر 
از تمامی اصحاب رسانه گفت: هزاران خبرنگار، عکاس، کارگردان و 
مجموعه‌های فرهنگی- رسانه‌ای کشور در حال برنامه‌ریزی و تلاش 
هستند تا ضمن اطلاع‌رسانی شایسته، این حرکت بزرگ را به عنوان 
یک رویداد ب‌ینظیر تاریخی به ثبت برسانند. در عرصه بین‌المللی نیز 
تاکنون بیش از ۳۰۰ خبرنگار خارجی برای حضور و پوشش تصویری 

و خبری این مراسم هماهنگ‌یهای لازم را انجام داده‌اند.
سامانه ملی ارتباطات مردمی با شماره اختصاصی ۹۹۹۲ 

راه‌اندازی شده است
وی بیان داشت: به منظور تکریم شهروندان و تسهیل در 
پاسخگویی، سامانه ملی ارتباطات مردمی با شماره اختصاصی ۹۹۹۲ 
راه‌اندازی شده و آماده پاسخگویی به تمامی سؤالات، ابهامات و ارائه 

راهنمای‌یهای لازم به عموم مردم است.
پورجمشیدیان با بیان اینکه برای مراسم تدفین پیکر مطهر رهبر 
شهید، یک آیین محدود پیش‌بینی شده است تا بدون هیچ‌گونه نگرانی 
و در آرامش کامل، در حرم مطهر حضرت علی بن موسی الرضا‌)ع( 
برگزار شود، بیان داشت: به جهت رفاه حال زائران، تلاش شده تا 
نقطه‌ای خاص در حرم مطهر انتخاب شود که در آینده امکان زیارت 

همزمان برای بانوان و آقایان به راحتی فراهم باشد.
دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب گفت: 
همچنین جایگاه تدفین به‌گونه‌ای جانمایی شده است که در روند 
زیارت مرقد مطهر امام رضا‌)ع( و آمدوشد سایر زائران هیچ‌گونه ازدحام 

یا مزاحمتی ایجاد نشود.

سردار ابن‌الرضا: 

دستانمان روی ماشه است
سرپرست وزارت دفاع کشورمان در گفت‌وگوی تلفنی با وزیر دفاع قطر 
تأکید کرد: به دشمن اعتماد نداریم و دستانمان روی ماشه قرار دارد و بدون 
تردید در صورت هرگونه نقض مفاد آتش‌بس، اقدام و واکنش متناسب و لازم را 

خواهیم داشت.
سردار سید مجید ابن‌الرضا، سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی ایران در گفت‌وگوی تلفنی با معاون نخست‌وزیر و وزیر دولت در امور دفاع قطر 
تصریح کرد: متأسفانه طرف مقابل در همین مدت کوتاه نیز در چندین مورد تعهدات خود 

را نقض کرده است.
سردار ابن‌الرضا با اشاره به سابقه طولانی بدعهدی آمریکا در قبال جمهوری اسلامی 
ایران اظهار داشت: ما تجربه‌ای طولانی از دخالت‌ها و بدعهدی‌های آمریکا در شش - هفت 
دهه گذشته داریم و مسائل میان ایران و آمریکا ریشه در ب‌یاعتمادی تاریخی و رفتارهای 

خصمانه مکرر این کشور دارد.
وی افزود: جمهوری اسامی ایران هرگز ترور و شهادت رهبر عالی سیاسی و دینی، 
فرماندهان نظامی، مردم ب‌یگناه و به‌ویژه دانش‌آموزان مدرسه میناب را فراموش نخواهد 

کرد و این جنایت‌ها برای همیشه در پرونده سیاه آمریکا ثبت خواهد ماند.
به گزارش تسنیم، سرپرست وزارت دفاع خاطرنشان کرد: به دشمن اعتماد نداریم و 
دستان‌مان روی ماشه قرار دارد و بدون تردید در صورت هرگونه نقض مفاد آتش‌بس، اقدام 

و واکنش متناسب و لازم را خواهیم داشت.
وی با یادآوری اهمیت خلیج ‌فارس و تنگه هرمز در تجارت جهانی، گفت: این منطقه 
نباید مورد سوءاستفاده کشورهای فرامنطقه‌ای قرار گیرد و حضور نیروهای بیگانه نه‌تنها 

امنیت‌آفرین نیست، بلکه موجب افزایش سوءتفاهم، ب‌یاعتمادی و ناامنی م‌یشود.
سردار ابن‌الرضا تأیکد کرد: امنیت، مقوله‌ای درون‌زا است و کشورهای منطقه باید خود 

درباره امنیت منطقه تصمیم بگیرند.
وی با توجه به جنایت‌های رژیم صهیونیستی در غزه، سوریه، لبنان، قطر و ایران، تصریح 
کرد: حمایت‌های آمریکا موجب تداوم حیات و گستاخی این رژیم شده است و موجودیت 

و حیات آن در گرو ایجاد بحران و تنش در منطقه است.

ادعای مقام صهیونیست: 

 حملات سایبری ایران علیه اسرائیل 
چند برابر شده است

مدیرکل اداره سایبری اسرائیل مدعی افزایش حملات سایبری منتسب به ایران 
علیه اهداف مهم این رژیم از آغاز جنگ شد و گفت شمار آن‌ها از حدود ۱۶۰۰ مورد 

در ژوئن ۲۰۲۵ به حدود ۴۸۰۰ مورد در ژوئن ۲۰۲۶ رسیده است.
یوسی کارادی، رئیس اداره سایبری رژیم صهیونیستی در مصاحبه با روزنامه آلمانی 
ولت مدعی شد که حملات سایبری ایران علیه اسرائیل از زمان آغاز جنگ، به‌شدت 

افزایش یافته است.
به ادعای این مقام صهیونیست، در ژوئن ۲۰۲۵ همزمان با جنگ اسرائیل علیه ایران 
)جنگ ۱۲ روزه(، مقام‌های اسرائیلی حدود ۱۶۰۰ حادثه سایبری خصمانه را ثبت کردند. 
او افزود که این رقم در ژوئن امسال )همزمان با جنگ رمضان( به حدود ۴۸۰۰ حمله 

افزایش یافته است.
کارادی با بیان این که »برخی از این گروه‌ها بسیار ماهر هستند«، مدعی شد »توان 
مقابله با آن‌ها را داریم، اما باید آن‌ها را جدی بگیریم. برخلاف حوزه نظامی، در فضای 

سایبری هیچ آتش‌بسی وجود ندارد«.
وی افزود این حملات سامانه‌های مورد استفاده زیرساخت‌های حیاتی اسرائیل، نهادهای 
مرکزی، شرکت‌های کوچک و متوسط و عموم را هدف قرار داده و از دفاتر حقوقی و 

شرکت‌های حسابداری به‌عنوان نمونه‌ای از کسب‌وکارهای کوچک‌تر مورد هدف، نام برد.
به گزارش تایمز اسرائیل، کارادی همچنین گفت شرکت‌هایی که نفوذ به آن‌ها آسان‌تر 

بوده، در بسیاری از موارد با پاک شدن کامل سامانه‌های رایانه‌ای خود مواجه شده‌اند.
به گزارش فارس، رئیس اداره سایبری اسرائیل پیش‌تر گفته بود که در جریان جنگ 
۱۲روزه، ایران با نفوذ به دوربین‌های شهری، حملات موشکی خود را علیه اهدافی مثل 

مرکز علوم وایزمن هدایت مک‌یرد.

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان:

 تشییع رهبر شهید 
به صحنه‌ای از وحدت ملی تبدیل شود

اصفهان- خبرنگار یکهان:
محمدنور صالحی رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با دعوت از اقشار 
مختلف مردم برای حضور در مراسم تشییع رهبر شهید که هفته آینده برگزار 
خواهد شد، اظهار امیدواری کرد: این مراسم بار دیگر به صحنه‌ای از همبستگی 

و اقتدار ملی تبدیل شود.
وی افزود: ما به عنوان خادمان مردم وظیفه داریم در مسیر آرمان‌های شهدا حرکت 
کنیم و با پرهیز از هرگونه اقدام خلاف مصلحت عمومی، در تقویت انسجام ملی که پشتوانه 

اصلی کشور در برابر تهدیدهاست، نقش‌آفرینی کنیم.
وی با اشاره به شرایط ماه‌های اخیر کشور افزود: مردم در چهار ماه گذشته با وجود 
مشکلات اقتصادی و برخی کمبودها، با روحیه‌ای حماسی در صحنه حضور داشته‌اند، از 
نیروهای نظامی حمایت کرده‌اند و با فعالیت‌های مخلصانه موکب‌داران و گروه‌های مردمی، 

فضای امید و نشاط را حفظ کرده‌اند.
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان تأیکد کرد: انتظار بحق از نخبگان سیاسی، مسئولان 
و صاحبان تریبون این است که در چنین شرایطی، مهم‌ترین حربه دشمن یعنی ایجاد 

شکاف و دوقطب‌یسازی را خنثی کنند.
وی ادامه داد: حفظ وحدت حول محور فرمایشات و خط‌مشی ترسیم‌شده از سوی 
رهبری، تکلیفی همگانی است. تلاش برای تطبیق دیدگاه‌های شخصی با رهنمودهای 
لاکن یا تفسیر به رأی، م‌یتواند به انسجام ملی آسیب وارد کند. هرگونه اظهارنظر یا رفتار 
نسنجیده که موجب دلسردی مردم شود، در عمل تبدیل ظرفیت‌های کشور به نقطه آسیب 

خواهد بود؛ در حالی که دشمن به‌صورت مستمر این فضاها را رصد مک‌یند
نورصالح یاظهار کرد: بررسی روند حوادث چهار دهه گذشته انقلاب اسلامی نشان 
م‌یدهد که دشمنان از همان آغاز، حذف نیروهای کارآمد و نخبگان اثرگذار را در دستور 

کار قرار داده بودند و این خط دشمنی تا امروز با اشکال پیچیده‌تر ادامه یافته است.
وی افزود: گذشت ۴۵ سال از فاجعه هفتم تیر، نه‌تنها از عمق یکنه‌توزی دشمنان نکاسته، 
بلکه تجربه‌های تاریخی نشان م‌یدهد هرجا کشور در مسیر پیشرفت گام برداشته، هجمه‌ها 
نیز شدت یافته است؛ بنابراین هوشیاری آحاد مردم و مسئولان یک ضرورت انکارناپذیر است.

گزارش روز صد و بیست و سوم جنگ

افسر پیشین سیا: آمریکا مانند یک حیوان 
در باتلاق جنگ با ایران گیر کرده‌ است


